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ОРГАНИЗАЦИЯ, УПРАВЛЕНИЕ

 Дейността на Асоциацията по ВиК Пловдив се осъществява съгласно

Закона за водите и Правилника за организацията и дейността на

асоциациите по водоснабдяване и канализация

 Органи на управление – Общо събрание и Председател

 Асоциацията изпълнява възложените и със закон функции и

контролира изпълнението на сключения през 2016 г. Договор за

стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и

съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и

канализационни услуги



ЦЕЛИ

 Подобряване на условията на живот на населението, свързани с 

услугите по водоснабдяване и канализация

 Постигане на европейски стандарти в предоставянето на 

водоснабдителни и канализационни услуги

 Увеличаване на достъпността, надеждността и безопасността на 

услугите по водоснабдяване и канализация

 Опазване на околната среда и водите 

 Подновяване, разширение и подобрение на съществуващата 

водоснабдителна и канализационна система в Обособената 

територия

 Подобряване на качеството и ефективността на водоснабдителните 

и канализационни услуги



СТРУКТУРА И ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТАТА, УПРАВЛЕНИЕ НА 

ПЕРСОНАЛА, КВАЛИФИКАЦИЯ, ОБУЧЕНИЕ

 Осигуряването на текущата дейност на Асоциацията е извършено от

главен секретар, ВиК експерт и финансов експерт.

 Материално-техническото осигуряване на Асоциацията е за сметка

на собствения и бюджет

 Участие в семинар на тема: „Съответствие с Директива 98/83/ЕО и

Директива (ЕС) 2020/2184 относно качеството на водите,

предназначени за консумация от човека, както и с Директива

91/271/ЕИО за пречистване на градските отпадъчни води“, дискусия

на тема „Асоциациите по ВиК – предизвикателства и решения“ и

демонстрационно събитие по проект „Подпомагане на регионалното

инвестиционно планиране на отрасъл ВиК – етап 2“, изпълняван от

Министерството на регионалното развитие и благоустройството



ДЕЙНОСТ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА АСОЦИАЦИЯТА ПРЕЗ 2022г

 Извънредно заседание  на 31.03.2022г., на което е съгласуван актуализиран 

бизнес план за развитие на дейността на „Водоснабдяване и Канализация“ ЕООД, 

гр. Пловдив за периода 2022 – 2026 г. 

 Редовно заседание на 12.05.2022г.

• Отчет за дейността на Асоциацията по ВиК– Пловдив за 2021г.

• Отчет за изпълнение на бюджета на Асоциацията по ВиК– Пловдив за 2021г.

• Бюджет на Асоциацията по ВиК– Пловдив за 2022г.

 Извънредно заседание на 27.09.2022 г., на което е одобрена подробна 

инвестиционна програма за 2022г. на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД - гр. 

Пловдив и препоръчителния размер на вноската на държавата в бюджета на 

Асоциацията по ВИК Пловдив за 2023 г.

 Извънредно заседание на 06.12.2022 г., на което се прие решение за 

съгласуване на предложен от ВиК Оператора проект на Допълнително 

споразумение № 2 към Договора 



ПУБЛИЧНИ АКТИВИ, ПРЕДОСТАВЕНИ ЗА СТОПАНИСВАНЕ, ЕКСПЛОАТАЦИЯ 

И ПОДДРЪЖКА НА „ВиК“ ЕООД – ПЛОВДИВ. БРАКУВАНЕ НА АКТИВИ

 Активи публична общинска собственост на община Пловдив по смисъла на чл. 19, ал.1, т. 4 от 

Закона за водите - 24 броя;

 Довеждащ водопровод по полски път 002859 и сградни отклонения за захранване на ПИ 

002441, ПИ002449, УПИ I-002452, УПИ IV-002891, 002425, УПИ V-002457 и УПИ VI-002874 в масив 

002, ПИ 139, ПИ 140 и УПИ I-1003 с дължина 324 м, землище с. Гълъбово, община Куклен, 

област Пловдив

 „Изграждане на част от канализационна мрежа и модулно пречиствателно съоръжение в с. 

Стряма, община Раковски, област Пловдив, Подобект I и Подобект II

 През 2022 г. Комисия, назначена със заповед на областния управител на област Пловдив 

извърши проверка и изготви протоколи за бракуване на дълготрайни материални активи –

публична държавна собственост, находящи се на територията на ПСОВ – Пловдив и на 

територията на община Асеновград. 



ИЗГОТВЕНИ СТАНОВИЩА ПО СЪОТВЕТСТВИЕ НА ПРОЕКТИ С 

ГЕНЕРАЛНИЯ РЕГИОНАЛЕН ПЛАН

 Становище за съответствие на проектно предложение на община Първомай за 

„Реконструкция и рехабилитация на вътрешна водопроводна мрежа на с. Татарево”

 Становище за съответствие на проектно предложение на община Раковски за „Изграждане 

на част от канализационна мрежа на с. Белозем“  

 Становище за съответствие на проектно предложение на община Хисаря за „Реконструкция 

и подмяна на вътрешна водопроводна мрежа и съоръжения на с. Красново, община 

Хисаря“ 

 Становище за съответствие на предложение на община Марица за реализация на Проект: 

„Реконструкция на водопроводна мрежа на с. Царацово, община Марица“

 Становище за съответствие на Проект за обект: „Канализация на гр. Куклен, подобект: 

канали с № 69,108,109,86` и 86``



УЧАСТИЕ НА АСОЦИАЦИЯТА В ЕКИПИ ПО РАЗРАБОТВАНЕ И 

СЪГЛАСУВАНЕ НА СТАНОВИЩА ПО ОБЩЕСТВЕНО ЗНАЧИМИ ОБЕКТИ

 „Водоснабдителна система за водоснабдяване на гр. Пловдив и населени места от област 

Пловдив от каскада  „Доспат – Въча“

 През 2022 г. „Български ВиК Холдинг“ ЕАД постави началото на  работа по изпълнение на 

Инвестиция 1 "Програма за изграждане /доизграждане/ реконструкция на 

водоснабдителни и канализационни системи, включително и пречиствателни станции за 

отпадъчни води за агломерации между 2000 и 10 000 е.ж." от Националния план за 

възстановяване и устойчивост, касаещо агломерация Рогош - Скутаре на територията на 

община Марица и община Съединение

 „Довеждащи водопроводи от нови тръбни кладенци в ПИ в землище на с. Йоаким Груево, 

община Стамболийски до ПС Брестовица 2 в ПИ в землището на с. Брестовица, община 

Родопи“



Работа с инициативни комитети

 Жители на с. Свежен, община Брезово

 Жители на гр. Калофер, община Карлово

 Вилна зона „Манастирски лозя“, гр. Сопот

Асоциацията по ВиК – Пловдив като медиатор между ВиК Оператора, 

потребителите на услуги и общините 



ИНВЕСТИЦИИ В ПУБЛИЧНИ АКТИВИ

Общия размер на отчетените от ВиК Оператора 
инвестиции, 

извършени през 2022 г. е 

9 617 468.27 лева



ИЗВЪРШЕНА Е ГОДИШНА ПЛАНОВА ПРОВЕРКА 

НА ВИК ОПЕРАТОРА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА 

ГЛАВА ВТОРА  ОТ НАРЕДБАТА ЗА 

ИЗИСКВАНИЯТА И КРИТЕРИИТЕ ЗА ВИК 

ОПЕРАТОРИТЕ И ЗА КВАЛИФИКАЦИЯТА НА 

ПЕРСОНАЛА ИМ



ЖАЛБИ И СИГНАЛИ ОТ ГРАЖДАНИ - 34



С какво може да Ви е полезна Асоциацията по ВиК?

 Консолидация

 Управление на активите

 Управление на инвестициите

 Координирана работа с МРРБ и МОСВ

 Координирана работа с териториалните звена на централната администрация на 

изпълнителната власт на територията на областта (БД ИБР, РИОСВ, РЗИ и други)

 Координирана работа с ръководството на ВиК ЕООД – Пловдив

 Непрекъснат достъп до консултации с ВиК специалист, юрист и финансов експерт

 Административна подкрепа

 Работа с инициативни комитети на граждани

 Добри практики



Благодаря за вниманието!


